Animation fête des 50 ans de La Villa du 16/09/2022 
Traces des entretiens
Jean-Paul, bientôt pensionné
10 ans à Ganshoren. A des enfants. A vécu à Uccle avant. Multiculturalité. Belle diversité. Equilibre. Commune aérée, verte et marine, car route vers la mer. 
Offre culturelle : il pourrait y avoir un peu plus, bien que La Villa fasse beaucoup de choses (concerts intimistes). 
Est photographe et la commune l’inspire (détails, architecture, le cimetière et son évolution avec les saisons, côté sauvage, revanche sur la mort)
Coté intime de la commune : facilité de contacts, les gens se connaissent. Un village, une petite ville entre les deux, à dimension humaine. Politique gâche un peu l’harmonie de la commune. Moyens dans le son et lumière du marché annuel mais juste pour 60 personnes. Pas beaucoup de participation. Confidentialité des activités. Les gens sont discrets, on des ressentis mais ne l’exprime pas. Comparaison avec jette qui set une entité présente qui fait plein de choses. 
Côté village vert. Pas l’impression de vivre dans Bruxelles et c’est un plaisir. A franchi la frontière symbolique du canal avec bonheur (avant habitait à Uccle), on trouve des choses ici qu’on ne trouve pas ailleurs.
Commune riche. 
Côté intimiste, cocon. Bon état d’esprit. 
Marie-Claire, + 60 ans
Commune dortoir, très peu de commerçants.
Bien située dans Bruxelles.
Les gens aiment bien vivre là.
Habite dans la commune depuis 1975. Attirée par la proximité avec le centre. 
Participe à ce que la commune propose, via le Ganshoren info et le bimensuel des centres culturels du Nord-Ouest. Sortir, se déplacer, c’est parfois un frein mais pas pour elle. 
Ne profite pas vraiment des espaces verts. Va au château de Rivieren. 
Attirée par les activités culturelles.  
Réputation village liée à son histoire. Reliée à Jette il y a 100 ans. Ici, centre villageois. 
Tout est fort résidentiel à Ganshoren. Pas village en fonction du nombre d’habitations (important dans la commune). 
Activités dans la commune parfois confidentielles, qui mobilisent peu de personnes. Les personnes ne sont pas motivées ou ne lisent pas les imprimés. Les gens craignent parfois de sortir, des agressions. Elle fait attention, prend un taxi le soir.

Voisins : on ne se connait pas au point de prendre des cafés ensemble mais on se parle sur le trottoir. 



 
